

体育 | 火线

获劳伦斯特别成就奖 被世界认可 “好孕”相伴,娜姐拿奖

昨晚,星光璀璨。2015年劳伦斯世界体育奖在上海举行,已经退役的中国网球名将李娜获得特别成就奖。这一奖项在劳伦斯16年历史上仅仅出现过两次,上一次是2013年的菲尔普斯,这一次是李娜。

“一孕忘三年”,获奖感言都忘了

得奖后李娜说:“想了很久的英文获奖感言,但一上来就全忘了,因为在中国有句俗语,叫‘一孕忘三年’。其实我一直以为要

获得最佳女运动员奖,希望在我的主场击败小威。”不过获得最佳女运动员奖的既不是李娜也不是小威,而是田径名将迪巴巴。

李娜在去年年初斩获了澳网女单冠军,并将自己的排名提升到第二位,不过中国金花在今年9月中旬正式宣布退役。凭借这样的表现,她也首

次入围了年度最佳女运动员奖的候选。尽管最终没能得奖,但是特别成就奖也彰显了劳伦斯评委会对李娜赛场内外成就的肯定。这一奖项并非劳伦斯的常规奖项,却含金量十足,也是劳伦斯第二次出现该奖项,2013年菲尔普斯获得这一奖项。

第一次做妈妈没有太多经验,未来不会回到职业圈

劳伦斯首次来到中国,李娜获得提名,前两天李娜现身上海F1赛场,与劳伦斯主席爱德温·摩西

同行,再加上退役、怀孕等种种关键词,李娜又成为焦点。

李娜怀孕后很少谈到当准妈妈的经历,这次李娜倒是给足了媒体面子。“第一次做妈妈没有太多经验,所以自己都是慢慢在体会。至于小朋友,不会强制性要求一定要练网球,但是会引

导他(她)去从事体育运动。”

李娜对自己的职业生涯还是充满了怀念。有记者以辛吉斯34岁复出的例子向李娜提问,未来有没有可能复出?得到的回答却非常肯定——“打比赛是肯定会有,但是想象不了回到职业圈。”小新

热火梦断NBA季后赛

据新华社电 步行者队昨日在常规赛倒数第二个比赛中双加时99:95力克奇才队,彻底踩碎热火的季后赛美梦。

热火队在过去四个赛季均成功闯入季后赛总决赛并两度登顶,然而这场比赛的结果却意味着无论最后一个比赛日是胜是败,热火都将无缘本赛季季后赛。东部赛区的最后一个季后赛席位将在网队和步行者队之间产生。

全国游泳冠军赛 宁泽涛勇夺第二金

昨日,2015年全国游泳冠军赛在陕西宝鸡进行第七日比赛争夺,男子50米自由泳决赛,代表海军出战的郑州小伙子宁泽涛以22秒17的成绩,继100米自由泳后,夺取个人本次全国赛的第二项冠军。赛后宁泽涛表示手腕伤势还是影响发挥,目前距离喀山世锦赛还有三个多月的时间,宁泽涛希望能够像其他队友一样,和叶瑾教练协商一下,希望可以出国进行训练。莱昂

欧冠尤文“点”胜摩纳哥 马德里“内战”平手

据新华社电 意甲“领头羊”尤文图斯队在昨日欧冠联赛四分之一决赛首回合中凭借一粒颇具争议的点球小胜法甲摩纳哥队。当比赛进行到第55分钟时,尤文图斯队射手莫拉塔在试图突破卡瓦略的防守时摔倒在禁区边缘附近,捷克裁判克拉洛韦茨当即向卡瓦略出示黄牌,并示意判罚点球。尤文图斯队智利外援比达尔一蹴而就,打入全场唯一进球,这也是他个人赛季首粒进球。

在另一场首回合较量里,马德里竞技主场凭借门将奥布拉克的出色扑救与皇马以0:0握手言和。C罗的任意球、贝尔的怒射、罗德里格斯的突袭……奥布拉克在整场比赛里堪称“铁闸”,数次化解了皇马的强力攻击。

爱心手牵手 围棋心连心

征集10名贫困儿童免费学围棋

随着五一的日益临近,由郑州报业集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报社、河南省围棋协会、智美文化(浙江)有限公司承办,安利(中国)日用品有限公司协办的第五届“安利杯”河南省业余围棋公开赛又将与中原棋迷相约见面了。与往届赛事一样,本届“安利杯”依然设有公益环节,推出

“爱心手牵手,围棋心连心”活动,面向全市征集10名家庭贫困但热爱围棋的孩子,让他们全年可以免费接受专业围棋教师的指导。即日起,热爱围棋但家庭贫困的小朋友,均可到位于健康路与优胜南路交叉口的河南省社会体育管理中心报名,咨询电话63862808。

长期以来,安利一直关注公

益事业,在精心准备、策划、安排精彩赛事的同时,今年还推出了“爱心手牵手 围棋心连心”活动,希望为家庭贫困喜欢围棋的孩子搭建一个学习棋艺的平台,帮助他们圆心中的“围棋梦”。据了解,征集到的10名小朋友将在一年的时间里免费接受专业围棋教师的指导,系统学习围棋,表现优异的孩子还将有机会

得到围棋名师的亲自指导。

另据介绍,本月22日晚,“爱心手牵手,围棋心连心”活动将在省棋牌院举办开课仪式,届时,原中国围棋协会副主席、河南省围棋界泰斗黄进先也将有望亲临会场,为小朋友们授课,传授绝技。目前,本届“安利杯”围棋赛报名即将启动。
郑州晚报记者 胡田野

郑州市工商行政管理局关于郑州市各类市场主体 报送年度报告及信息公示的公告

根据国务院《公司登记管理条例》、《企业信息公示暂行条例》等法律法规的规定,现将各类市场主体年度报告及信息公示有关事项公告如下。

一、年度报告主体

凡在郑州市登记注册的各类企业、个体工商户、农民专业合作社,都应当报送年度报告。当年设立登记的企业、农民专业合作社,自下一年起报送年度报告并公示;当年开业登记的个体工商户,自下一年起报送年度报告并公示。已被吊销或注销的企业、个体工商户、农民专业合作社不报送年度报告。

二、年度报告时间

企业、个体工商户、农民专业合作社应当于每年1月1日至6月30日,通过企业信用信息公示系统向工商行政管理部门报送上一年度年度报告,并向社会公示。除此之外,个体工商户也可选择直接向负责其登记的工商行政管理部门报送上一年度年度报告。

三、年度报告内容

报送年度报告的企业、个体工商户、农民专业合作社应对其报送的年度报告内容的真实性、及时性负责。

(一)企业年度报告内容

1.企业通信地址、邮政编码、联系电话、电子邮箱等信息;2.企业开业、歇业、清算等存续状态信息;3.企业投资设立企业、购买股权信息;4.企业为有限责任公司或者股份有限公司

的,其股东或者发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式等信息;5.有限责任公司股东股权转让等股权变更信息;6.企业网站以及从事网络经营的网店的名称、网址等信息;7.企业从业人数、资产总额、负债总额、对外提供担保、所有者权益合计、营业总收入、主营业务收入、利润总额、净利润、纳税总额信息。

(二)个体工商户年度报告内容

1.行政许可取得和变动信息;2.生产经营信息;3.开设的网站或者从事网络经营的网店的名称、网址等信息;4.联系方式等信息;5.国家工商行政管理总局要求报送的其他信息。

(三)农民专业合作社年度报告内容

1.行政许可取得和变动信息;2.生产经营信息;3.资产状况信息;4.开设的网站或者从事网络经营的网店的名称、网址等信息;5.联系方式信息;6.国家工商行政管理总局要求公示的其他信息。

四、企业即时信息公示

各类企业有公示即时信息的义务。公示的即时信息包括:有限责任公司股东或者股份有限公司发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式等信息;有限责任公司股权转让等股权变更信息;行政许可取得、变更、延续信息;知识产权出质登记信息;受到行政处罚的信息;其他依法应当公示的信息。

以上信息自形成之日起20个工作日内通过河南省企业信用信息公示系统公示。

五、年报及信息公示的系统介绍及操作方法

国家工商总局已经开通了基于互联网的向全社会开放的“企业信用信息公示系统”(网站为: <http://gsxt.saic.gov.cn/>)。任何人可以随时查询全国各省各地市场主体的基本注册信息、股东信息和各类市场主体公示的其它信息,如股东出资额、董事名单、股权出质信息、行政处罚信息等。

年报及信息公示具体操作方法:

登录河南省企业信用信息公示系统进行网上申报。(网址为: <http://gsxt.haai.gov.cn/search.jsp>)

(一)企业联络员注册步骤

1.联络员登录“河南企业信用信息公示系统”,点击页面下方红色字体“企业联络员注册”;2.根据要求依次填写:企业注册号、法定代表人(负责人)姓名、法定代表(负责人)证件号码(此三项为工商登记信息,用于系统校验);联络员姓名、联络员身份证号码、联络员手机号(此三项内容为联络员备案信息,用于登录公示系统时产生随机短信密码);3.点击“保存”。

(二)企业信用信息公示具体步骤

企业进行年报和即时信息填报时,由企业已注册的企业信用信息公示联络员,登录“河南企业信用信息公示系统”点击“企业公示信息填报”,在登录页面输入企业注册号、企

业联络员身份证号码,系统会自动输出企业名称、联络员姓名及联络员手机号码(手机号码中间五位用*代替),利用绑定的联络员手机获得动态验证码(有效时间5分钟,每天不能输错超过3次,否则当天系统锁定),全部输入后点击“登录”进入填报页面,按要求填报数据(逐页填写每一项内容,没有的填“无”或者“0”,保存后公示)

六、企业存在以下三种情况之一的,将被列入经营异常名录并向社会公示;个体工商户存在以下情况(一)和(三)的,将被标记为经营异常状态并向社会公示;农民专业合作社存在以下情况(一)和(三)的,将被列入经营异常名录并向社会公示。这将会使经营者产生信用不良记录,影响正常生产经营活动。

(一)未按照规定的期限公示年度报告的;(二)未按照工商行政管理部门责令的期限公示有关企业信息的;(三)公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假的。

温馨提醒:请未公示年度报告的企业、个体工商户和农民专业合作社,尽快登陆河南省企业信用信息公示系统网络平台进行申报,避免临近截止日期(6月30日)可能出现的系统访问量激增以及由此导致的网络拥堵,造成您不能及时报送上一年度年度报告,影响信用等级。